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ВСТУП
Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Вступ до спеціальності» 

розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення і оформлення 
робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 
затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од, та відповідних
нормативних документів.

1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни.
Навчальна дисципліна «Вступ до спеціальності» є теоретичною та 

практичною основою сукупності знань та вмінь, що формують профіль фахівця в 
галузі управління та адміністрування.

Метою навчальної дисципліни є: підготовка здобувачів до навчання в 
університеті з урахуванням світових освітніх тенденцій, особливостей системи 
вищої економічної освіти та освітнього процесу у закладі вищої освіти; 
формування у майбутніх спеціалістів за професійним спрямуванням «Фінанси і 
кредит» знань з концептуальних основ фінансів, банківської справи та 
страхування.

Завданнями навчальної дисципліни є:
-  вивчення особливостей сучасного стану та тенденцій розвитку вищої освіти 

в зарубіжних країнах, організації системи вищої освіти в Україні, нормативно- 
правового забезпечення організації освітнього процесу у закладах вищої освіти;

-  засвоєння ролі фінансів у супільному розвитку, складу та структури 
фінансової системи України, функцій її окремих ланок; принципів та функцій 
фінансів суб’єктів господарювання, призначення фінансового ринку та 
особливостей фінансових інструментів;

-  вивчення призначення та умов ефективної діяльності банківських та 
небанківських фінансово-кредитних установ; сутності страхування як економічної 
категорії, поняття страхового ринку та його структури;

-  засвоєння особливостей прийняття фінансових рішень та методів, важелів та 
інструментів фінансового менеджменту, інструментів міжнародного фінансового 
ринку та процесів формування фінансів міжнародних організацій та міжнародних 
фінансових інституцій.

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 
дисципліна.

ПРН1. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові 
та функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 
економічних систем.

ПРН2. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 
особливості функціонування фінансових систем.

ПРН14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 
виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей 
поведінки їх суб’єктів.
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ПРН15. Спілкуватись в усній та письмовій формі українською та 
іноземною мовами у професійній діяльності.

ПРН16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 
практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

ПРН18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 
мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.

ПРН19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 
відкритості до нових знань.

ПРН20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 
обґрунтовані фінансові рішення.

ПРН22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти 
цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні.

1.3. Компетентності, які дає можливість здобути навчальна дисципліна.
ІК. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, банківської справи та 
страхування або у процесі навчання, що передбачає застосування окремих 
методів і положень фінансової науки та характеризується невизначеністю умов і 
необхідністю врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної 
діяльності.

1.Загальні компетентності:
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗКОЗ. Здатність планувати та управляти часом.
ЗК04. Здатність спілкуватися українською та іноземною мовами.
ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК12. Здатність працювати автономно.

2. Спеціальні (фахові) компетентності:
ФК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати відповідальність за 

професійні рішення.
ФК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку.
ФК15. Здатність використовувати фінансову та пов’язану з нею облікову та 

управлінську інформацію з метою прийняття стратегічних, тактичних та 
операційних рішень, у тому числі з урахуванням особливостей авіаційних 
підприємств.

1.4. Міждисциплінарні зв’язки.
Дана дисципліна є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме: 

«Фінанси», «Банківська система», «Страхування», «Фінансовий ринок» та інших.

2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

2.1. Зміст навчальної дисципліни
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним 

принципом і складається з двох навчальних модулів, а саме:
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-  навчального модуля №1 «Система підготовки фахівців у сфері 
фінансів, банківської справи та страхування»;

-  навчального модуля №2 «Основні категорії, поняття і механізми 
реалізації відношень у сфері майбутньої професійної діяльності», кожен з яких 
є логічно завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною навчальної 
дисципліни, засвоєння якої передбачає проведення модульної контрольної роботи 
та аналіз результатів її виконання.

2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного 
модуля

Модуль 1. Система підготовки фахівців у сфері фінансів, банківської 
справи та страхування.

Інтегровані вимоги модуля №1:
Знати:

-  організацію системи вищої освіти в Україні, суть інтеграційних процесів у 
міжнародній освіті в контексті Болонської декларації;

-  нормативно - правове забезпечення організації освітнього процесу, зміст 
стандартів вищої освіти;

-  організацію освітнього процесу у закладі вищої освіти.
Вміти:

-  аналізувати сучасні тенденції у розвитку систем вищої освіти у зарубіжних 
країнах;

-  визначати особливості розвитку основ Болонського процесу в сучасних 
умовах євроінтеграції в освітянській сфері;

-  оцінювати якість різних видів навчальних занять та форм організації 
освітнього процесу у закладах вищої освіти;

-  застосовувати положення студентського самоврядування в процесі навчання у 
закладі вищої освіти.

Тема 1. Сучасні принципи побудови та завдання систем вищої освіти у 
зарубіжних країнах. Європейська освітня інтеграція. Характерні тенденції у 
розвитку закордонної вищої освіти. Історичні витоки ступеневої освіти. 
Національні системи вищої освіти.

Тема 2. Болонський процес як засіб інтеграції та демократизації вищої 
освіти країн Європи. Основні історичні етапи Болонського процесу. 
Гармонізація архітектури системи європейської вищої освіти в основних 
документах Болонського процесу.Основні чинники євроінтеграції в освітянській 
сфері.

Тема 3. Європейська кредитно-трансферна й акумулююча система 
організації освітнього процесу (ECTS). Основні характеристики кредитних 
систем навчання. Характерні особливості Європейської кредитно-трансферної й 
акумулюючої системи (ЕСТБ).Загальні умови використання ECTS. Сутність 
кредитів ECTS. Шкала оцінювання ECTS.

Тема 4. Система вищої освіти України. Місце НАУ в системі вищої 
освіти України. Система вищої освіти України. Управління у сфері вищої освіти.
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Концептуальні засади модернізації вищої освіти України. Забезпечення якості 
вищої освіти і науки шляхом розвитку незалежної системи забезпечення якості 
вищої освіти. Інтеграція освіти, науки та інновації. Автономія закладів вищої 
освіти. Заклади вищої освіти, їх типи і основні завдання. Місце НАУ в системі 
вищої освіти України як осередку підготовки кадрів для цивільної авіації та інших 
галузей народного господарства країни.

Тема 5. Нормативно-правове забезпечення організації освітнього 
процесу у закладах вищої освіти. Стандарти вищої освіти. Структурно-логічна 
схема підготовки фахівця. Багаторівнева структура вищої освіти. Рівні, ступені та 
кваліфікації вищої освіти. Атестація здобувачів вищої освіти. Характеристика 
різних рівнів підготовки фахівців.

Тема 6. Організація освітнього процесу у закладах вищої освіти.
Сутність освітнього процесу. Фундаменталізація та індивідуалізація підготовки 
фахівців з вищою освітою. Форми організації освітнього процесу та види 
навчальних занять. Учасники освітнього процесу у закладах вищої освіти. Функції 
та структура інститутів, факультетів, кафедр. Характеристика випускової 
кафедри. Науково-технічна бібліотека (НТБ) університету. Інтелектуальна 
власність

Тема 7. Студентське самоврядування як невід’ємна складова 
демократизації вищої школи. Основні права і обов’язки студента НАУ. Загальні 
положення студентського самоврядування. Структура і організація роботи органів 
студентського самоврядування, їх мета та завдання, права та обов’язки. 
Положення про студентське самоврядування в університеті. Основні напрямки 
діяльності та організаційні засади. їх права та фінансова діяльність.

Модуль 2. Основні категорії, поняття і механізми реалізації відношень у 
сфері майбутньої професійної діяльності.

Інтегровані вимоги модуля №2:
Знати:

-особливості підприємства як суб’єкта підприємницької діяльності, його 
структури;

-сутність та функції фінансів, склад і структуру фінансової системи України;
-особливості організації фінансів суб’єктів господарювання;
-сутність та ознаки сегментації фінансового ринку; особливості банківської 

діяльності та банківської системи України; економічну природу та сутність 
страхування, страхового ринку та його структури;

-сутність та механізм фінансового менеджменту, особливості прийняття та 
реалізації фінансових рішень;

-особливості міжнародних фінансів, інструментів міжнародного фінансового 
ринку.

Вміти:
-розрізняти особливості різних організаційно-правових форм підприємств;
-оцінювати стан сучасної фінансової системи та її складових;
-аналізувати основні показники фінансової результативності діяльності
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підприємств;
-  застосовувати методи оцінки ринкової вартості основних видів цінних 

паперів;
-оцінювати ефективність розроблення та прийняття фінансових рішень.
Тема 1. Підприємство як суб’єкт підприємницької діяльності, його 

структура. Поняття підприємства як організаційно відокремленої та економічно 
самостійної ланки виробничої сфери. Організаційно-правові форми підприємства, 
їх класифікація. Типи та види організаційних структур підприємства. 
Особливості функціонування підприємств авіаційної галузі.

Тема 2. Сутність, необхідність і функції фінансів. Фінансова система. 
Поняття фінансів. Передумови виникнення фінансів. Сутність і відмінні ознаки 
фінансів. Етапи становлення та розвитку фінансової науки. Функції фінансів. 
Економічний зміст фінансової системи. Склад і структура фінансової системи 
України. Характеристика окремих ланок фінансів.

Тема 3. Фінанси суб’єктів господарювання. Фінанси суб'єктів 
господарювання як економічна категорія. Функції фінансів суб'єктів 
господарювання. Основні принципи організації фінансів суб'єктів 
господарювання. Основні складові фінансових ресурсів підприємства. Фінансова 
звітність. Оцінка фінансової результативності діяльності суб'єктів 
господарювання.

Тема 4. Фінансовий ринок. Призначення і структура фінансового ринку. 
Суб’єкти та об’єкти фінансового ринку. Класифікація суб’єктів фінансового 
ринку. Фінансові інструменти. Сегментація фінансового ринку за групами та 
видами фінансових активів. Ринок цінних паперів. Види цінних паперів, їх 
класифікація та характеристика.

Тема 5. Банківська система. Сутність банківської діяльності. Витоки 
виникнення. Функції банків. Становлення банківської системи України. 
Небанківські фінансово-кредитні установи. Національний банк і його операції.

Тема 6. Страхування і страховий ринок. Об’єктивна необхідність і 
сутність страхового захисту. Економічна природа і сутність страхування. Об’єкти 
та суб’єкти страхування. Специфічні особливості страхування як економічної 
категорії. Функції і принципи страхування. Класифікація страхування. Поняття 
страхового ринку та його структура.

Тема 7. Фінансовий менеджмент. Сутність фінансового менеджменту. 
Фінансові рішення, їх розробка, прийняття та реалізація. Мета й основні завдання 
фінансового менеджменту. Принципи і функції фінансового менеджменту. 
Механізм фінансового менеджменту, його сутність та складові. Методи, важелі та 
інструменти фінансового менеджменту.

Тема 8. Міжнародні фінанси. Сутність, функції та суб’єкти міжнародних 
фінансів. Функціональне призначення та інструменти міжнародного фінансового 
ринку. Фінанси міжнародних організацій. Міжнародні фінансові інституції: 
Міжнародний валютний фонд, група Світового банку, Міжнародний банк 
реконструкції та розвитку, Європейський банк реконструкції та розвитку.
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2. 3. Тематичний план.

№
пор

Назва теми 
(тематичного розділу)

Обсяг навчальних занять (год.)
Денна форма 

навчання
Заочна форма 

навчання

У
сь

ог
о

Ле
кц

ії
П

ра
кт

. 
за

ня
тт

я_
СР

С

У
сь

ог
о

Ле
кц

ії

П
ра

кт
.

за
ня

тт
я

СР
С

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Модуль №1 «Система підготовки фахівців у сфері фінансів, банківської справи

та страхування»
1.1 Сучасні принципи побудови та 

завдання систем вищої освіти у 
зарубіжних країнах. Європейська 
освітня інтеграція.

1 семестр 1 семестр

8 2 2 4 6 1 5

1.2 Болонський процес як засіб інтеграції 
та демократизації вищої освіти країн 
Європи.

8 2 2 4 8 1 7

1.3 Європейська кредитно-трансферна й 
акумулююча система організації 
освітнього процесу (ECTS).

8 2 2 4 6 1 5

1.4 Система вищої освіти України. Місце 
НАУ в системі вищої освіти України. 8 2 2 4 6 1 5

1.5 Нормативно-правове забезпечення 
організації освітнього процесу у 
закладах вищої освіти.

9 2 2 5 6 1 5

1.6 Організація освітнього процесу у 
закладах вищої освіти. 11 2

2 2 5 7 1 1 5

1.7 Студентське самоврядування як 
невід’ємна складова демократизації 
вищої школи.

6 2 2 2 6 1 5

1.8 Модульна контрольна робота №1 4 - 2 2 - - - -

Усього за модулем №1 62 16 16 ЗО 45 4 4 37
Модуль №2 «Основні категорії, поняття і механізми реалізації відношень у сфері

майбутньої професійної діяльності»
2.1 Підприємство як суб’єкт 

підприємницької діяльності, його 
структура.

8 2 2 4
2 семестр

11 1 1 9

2.2 Сутність, необхідність і функції 
фінансів. Фінансова система. 8 2 2 4 11 1 10

2.3 Фінанси суб’єктів господарювання. 7 2 2 3 9 9

2.4 Фінансовий ринок. 10 2
2 2 4 10 1 9

2.5 Банківська система. 7 2 2 3 10 1 9
2.6 Страхування і страховий ринок. 7 2 2 3 10 1 9
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2.7 Фінансовий менеджмент. 7 2 2 3 10 1 9

2.8 Міжнародні фінанси. 7 2 2 3 9 9
2.9 Модульна контрольна робота №2 4 2 2 - - - -

2.10 Домашнє завдання №1 8 - - 8 - - - -

2.11 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8

2.12 Підсумкова семестрова контрольна 
робота (ЗФН) - - - - 2 1 1

Усього за модулем №2 73 18 18 37 90 4 4 82
Усього за навчальною дисципліною 135 34 34 67 135 8 8 119

2.4. Домашнє завдання, завдання на контрольну (домашню) роботу 
(ЗФН).

Домашнє завдання / контрольна (домашня) робота (ЗФН) з дисципліни 
виконується у першому семестрі (другому семестрі для здобувачів ЗФН), 
відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій.

Мета домашнього завдання (контрольної (домашньої) роботи) -  перевірка, 
закріплення та розвиток знань здобувачів, отриманих в процесі вивчення 
дисципліни «Вступ до спеціальності». Теми охоплюють всі розділи дисципліни і 
надають можливість творчого вирішення проблеми.

Цілями виконання домашнього завдання / контрольної (домашньої) роботи 
(ЗФН) є:

-  шляхом опрацювання індивідуальних завдань закріпити та поглибити 
теоретичні знання та вміння, набуті сздобувачами у процесі засвоєння всього 
навчального матеріалу з дисципліни «Вступ до спеціальності»;

-  виробити навички самостійного опрацювання літературних джерел та 
статистичних показників, критичного осмислення матеріалу та здатності 
формулювати висновки щодо стану та можливостей вирішення запропонованих 
проблем у сфері фінансів, банківської справи та страхування.

Для успішного виконання домашнього завдання / контрольної (домашньої) 
роботи (ЗФН) здобувач повинен знати: організацію системи вищої освіти в 
Україні, нормативно - правове забезпечення організації освітнього процесу, 
організацію освітнього процесу у закладі вищої освіти; сутність та функції 
фінансів, склад і структуру фінансової системи України; особливості банківської 
діяльності та банківської системи України; сутність страхування, страхового 
ринку та його структури; механізм фінансового менеджменту, особливості 
прийняття та реалізації фінансових рішень; особливості міжнародних фінансів; 
вміти: оцінювати якість різних видів навчальних занять та форм організації 
освітнього процесу у закладах вищої освіти; оцінювати стан сучасної фінансової 
системи та її складових; розрізняти особливості різних організаційно-правових 
форм підприємств; аналізувати основні показники фінансової результативності 
діяльності підприємств; оцінювати ефективність розроблення та прийняття 
фінансових рішень.
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Вибір теми завдання для виконання здійснюється здобувачем в 
індивідуальному порядку відповідно до методичних рекомендацій, розроблених 
провідним викладачем кафедри.

Час, потрібний для виконання домашнього завдання / контрольної 
(домашньої) роботи (ЗФН) складає до 8 годин самостійної роботи.

Для здобувачів ЗФН -  завдання для виконання розробляються автором 
робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом засідання 
випускової кафедри, доводяться до відома здобувана індивідуально і виконуються 
відповідно до методичних рекомендацій. Номер варіанту теоретичної частини та 
завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр індивідуального навчального плану 
здобувана.

2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи.
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної 

роботи розробляється провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 
програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома 
здобувачів.

3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ

3.1. Методи навчання
При вивчення навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання:
-  метод проблемного викладу;
-  дослідницький метод;
-  дискусія;
-  мозкова атака;
-  метод конкретних ситуацій (КС): КС, що навчають аналізу та оцінці; КС, 

що навчають вирішенню проблем та прийняттю рішень; КС, що ілюструють 
проблему, рішення або концепцію в цілому.

Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, практичних 
занять, під час самостійної роботи здобувачів, роботи з навчальною літературою.

3.2. Рекомендована література
Базова література
3.2.1. Ситник Н. С., Дубик В.Я., Круглякова В.В. Вступ до фаху: навч. посіб. 

Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 256 с.
3.2.2. Дорогань-Писаренко Л., Безкровний О., Лега О., Песцова-Світалка О. 

Університетська освіта: навч. посіб. Полтава: ПДАА, 2020. 142 с.
3.2.3. Актуальні проблеми розвитку вищої освіти: навч.-метод, посіб. [За заг. 

ред. В.Стинської, Л.Прокопів] Івано-Франківськ: Прикарпатський нац. ун-т. 
2021.430 с.

3.2.4. Стинська В.В. Методика викладання у вищій школі: навч. посіб. Івано- 
Франківськ, 2022.180 с.
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3.2.5. Краус Н.М., Нікіфороф П.О., Краус К.М., Поченчук Г.М. Фінансові 
інструменти економічного розвитку: навч.-метод. посіб. Київ : Аграр Медіа Груп, 
2020.210 с.

3.2.6. Вдовенко Л., Сушко Н., Фаюра Н. Фінанси: навч.посіб. Київ: Центр 
учбової літератури, 2023. 244 с.

3.2.7. Ситник Н.С., Стасишин А.В., Блащук-Девяткіна Н.З., Петик Л.О. 
Банківська система: навч. посіб. Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 580 с.

3.2.8. Сосновська О.О. Страхування: навч. посіб. К.: Київ, ун-т ім. Б. 
Грінченка, 2021. 328 с.

3.2.9. Слав'юк Н. Р. Ринок фінансових послуг: навч. посіб. Київ: НаУКМА, 
2022. 205 с.

3.2.10. Непочатенко О. Фінансовий менеджмент. Київ: Центр учбової 
літератури, 2021. 496 с.

Допоміжна література
3.2.11. Аніловська Г.Я., Марушко Н.С., Томаневич Л.М. Університетська 

освіта: навч. посіб. Львів: Магнолія 2006, 2021. 304 с.
3.2.12. Журавка О.С., Бухтіарова А. Г., Пахненко О. М. Страхування: навч. 

посіб. Суми: Сумський державний університет, 2020. 350 с.
3.2.13. Механізми оцінювання якості вищої освіти в умовах євроінтеграції: 

монографія / за ред. В. Лугового, Ж. Таланової. Київ: Ін-т вищої освіти НАГІН 
України, 2020. 220 с.

3.2.14. Ушакова О. А. Банківські операції : навч. посіб. Рівне : НУВГП, 2021.

3.2.15. Курило О.Б., Бондаренко Л.П., Вівчар О.И, Чубка О.М. Фінанси 
підприємств: підручник. Київ: Видавничий дім «Кондор», 2020. 340 с.

3.2.16. Кремень О.І., Кремень В.М. Фінанси: навч.посіб. Київ: Центр учбової 
літератури, 2023. 416 с.

3.2.17. Карлін М. L, Проць Н. В. Фінанси зарубіжних країн: консп. лекц. 
Луцьк: Вежа-друк, 2022. 103 с.

3.2.18. Унинець-Ходаківська В.П., Костюкевич О.І., Лятамбор О.А. Ринок 
фінансових послуг. Теорія і практика. Київ: Центр учбової літератури, 2021. 392 с.

3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: http:// zakon.rada.gov.ua
3.3.2. Офіційний сайт Державної фіскальної служби України. URL: http:// 

sfs.gov.ua
3.3.3. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: 

http://www.ukrstat.gov.ua/
3.3.4. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL:

https://www.mof.gov.ua/uk
3.3.5. Офіційний сайт Національного банку України. URL:

http://www.bank.gov.ua
3.3.4. Методичні розробки кафедри (в електронному вигляді).

226 с.

http://www.ukrstat.gov.ua/
https://www.mof.gov.ua/uk
http://www.bank.gov.ua
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4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
ЗДОБУВАЧЕМ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ

4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем навчальної роботи 
здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.

Таблиця 4.1

Вид
навчальної роботи

Мах кількість балів

Вид
навчальної роботи

Мах кількість балів

Денна
форма

навчання

Заочна
форма

навч-ня

Денна
форма

навч-ня

Заочна
форма

навч-ня

1,2 семестри
М одуль №  1 «С истем а підготовки  

фахівців у сфері ф інансів, банківської 
справи та страхування»

М одуль JV® 2 «О сновні категорії, поняття і 
м еханізм и реал ізац ії віднош ень у сфері 

м айбутньої п роф есій н ої діяльності»
Види навчальної роботи бали бали Види навчальної роботи бали бали
Виконання експрес- 
контрольних робіт та 
тестових завдань

15 10
Виконання експрес- 
контрольних робіт та тестових 
завдань

15
, >

10

Розв’язання задач, 
відповіді на теоретичні 
питання, тощо під час 
аудиторної роботи на 
практичних заняттях

20 10

Розв’язання задач, відповіді на 
теоретичні питання, тощо під 
час аудиторної роботи на 
практичних заняттях

10 10

Виконання та захист 
домашнього завдання №1 10 -

Виконання контрольної роботи 
(домашньої) - зо

Д л я  допуску до виконання  
м о д ульн о ї ко н т р о льн о ї 
р о б о т и  № 1 ст удент  м а є  
набрат и не м ен ш е

21 —

Д л я  д опуску  до  виконання  
м о д ул ь н о ї ко н т р о льн о ї р о б о т и  
№ 2  ст удент  м а є  н а б р а т и  не  
м енш е

21 —

Підсумкова семестрова 
контрольна робота - зо

Виконання модульної 
контрольної роботи №1 15 — Виконання модульної 

контрольної роботи №2 15 —

У сь ого  за  м о д у л ем  № 1 50 — У сь о г о  за  м о д у л ем  № 2 50 -
У сь о г о  за  м о д у л я м и  № 1 , № 2 100 100

У сь о г о  за  д и с ц и п л ін о ю 100

Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною шкалою) за 
результатами виконання всіх видів навчальної роботи протягом семестру.

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються студенту, якщо він 
отримав за них позитивну рейтингову оцінку.
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4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих студентом за окремі види 
виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, яка 
заноситься до відомості модульного контролю.

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка, перераховується в оцінку за 
національною шкалою та шкалою ECTS.

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та залікової книжки студента, наприклад, так: 92/Відм./А, 
87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/3adoe./D, 65/3adoe./E тощо.

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома.


